
Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 

A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 

Ilyenkor decemberben.  
...Bizalmas szívvel járom a világot 

S amit az élet vágott, 
Beheggesztem a sebet a szívemben 

És hiszek újra égi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben.  

...És valahol csak kétkedő beszédet 
Hallok, szomorúan nézek, 

A kis Jézuska itt van a közelben, 
Legyünk hát jobbak s higgyünk rendületlen 

S ne csak így decemberben. 

ELKEZDŐDTEK az  
útépítési munkálatok 

Juhász Gyula: Karácsony felé

Folytatódik az úthálózat korszerű -
sítése az Anghel Saligny kormánypro-
gram keretein belül. A jelenlegi 
munkálatok során közel 2 kilométer 
útszakaszt aszfaltoznak le, a beruhá-
zás négy utcát érint: a Kaszárnya, az 
Iskola, a Festő és a Papszoros utcákat, 
jelentősen javítva ezzel a település 
közlekedési feltételeit.  

A munkálatok november elején kez -
dődtek el a Kaszárnya és Iskola utcák-
ban, az átadásra pedig várhatóan jövő 
nyáron lehet számítani, amennyiben az 
időjárás is kedvez. 

Az önkormányzat azonban nem fe-

ledkezik meg azokról az utcákról sem, 
amelyekre eddig nem került sor. A tervek 
szerint  a jelenlegi munkálatok során fels-
zedett réteg ballasztanyagának fel-
használásával fogják feljavítani azokat az 
utcákat, amelyek leaszfaltozására 
egyelőre nincs keret. Így a már meglévő 
anyag újrahasznosításával biztosítják az 
utak stabilitását és járhatóságát. Az ön-
kormányzat azt is jelezte, hogy amint 

lehetőség adódik a teljes asztfaltozásra, 
azt azonnal ki fogják használni. 

A munkálatok és kedvezőtlen időjárási 
körülmények miatt az említett utcákban 
előfordulhatnak ideiglenes nehézségek a 
közlekedésben. Az önkormányzat kéri a 
lakosok szíves megértését és türelmét, 
amennyiben az átmeneti körülmények 
kényelmetlenséget okoznak. 

Október 29-én teltházas vetítésen mu-
tatták be a Bölöni – az erdélyi legenda 
című életrajzi dokumentumfilmet a ki-
bédi kultúrotthonban, amelyen maga a 
világhírű labdarúgó és edző, Bölöni 
László is jelen volt. A vetítést közönség-
találkozó előzte meg, ahol a részt -
vevőknek lehetőségük nyílt közös 
fényképet készíteni vele, valamint aláír-
ást kérni tőle. A film előtt egy rövid bes-
zélgetésre hívták a színpadra, ahol a 
közönség kérdéseire is válaszolt, végül 

pedig egy hagymakoszorút is átadtak 
neki emlékül. A vetítés nagy sikerrel zá-
rult, hiszen a nézők nem csak egy doku-

mentumfilmet láthattak, hanem egy em-
beri történetet is, amely a kitartásról és 
az erdélyi magyarság erejéről szól.

BÖLÖNI LÁSZLÓ,  
a legenda Kibéden
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Immár harmadik éve, hogy megrende-
zésre került az óvodások mártonnapi 
lampás felvonulása, melynek során a 
falu utcáit bejárva hirdették, hogy a lám-
pásokból áradó fény a jócselekedet jel-
képe. Idén még többen járták  a falu 
utcáit felnőttek és gyerekek egyaránt. 

Útjuk során több helyen is kedvesen 
megvendégelték őket, amit a gyerekek 
mondókákkal, énekekkel és tánccal há-
láltak meg. A felvonulást egy hatalmas 
tábortűz koronázta meg, közös szend-
vicsezés és teázás kíséretében.  

Egy meghitt és szép eseményt tud-

hatnak maguk mögött. Az óvónők arra 
biztatnak mindenkit, hogy amennyiben a 
jövőben ismét megrendezésre kerül a 
program, bárki, akinek kedve támad 
csatlakozni, szeretettel részt vehet rajta. 
Egyetlen kérésük csupán annyi, hogy 
mindenki vigyen magával lámpást.

MÁRTONNAPI FELVONULÁS az óvodásokkal
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Idén is elérkezett az idő, hogy együtt varázsoljunk csodát!  
Te is lehetsz valaki számára a karácsony titkos angyala: állíts 
össze egy csodaszép cipősdobozt, töltsd meg szeretettel, és 

hozd el hozzánk – mi már csak a kész, becsomagolt  
dobozokat várjuk!  A csomagok hátrányos helyzetben  

lévő gyerekekhez fognak eljutni!  
Mit tehetsz a dobozba? Bármit, ami örömet okoz: 

• tisztálkodási eszközök 
• tanszerek • játékok • ruhák 

• édességek • bármi kedvesség,  
amit szívesen adnál ajándékba 

Fontos: • romlandó élelmiszert ne tegyél a dobozba!  
• miután elkészült a doboz, lásd el egy címkével,  

amely jelzi, hogy kisfiúnak vagy kislánynak  szánod,  
valamint, hogy melyik korosztálynak megfelelő! 

Hozd el a dobozt DECEMBER 15-ig,  
és segíts, hogy minél több gyereknek  

legyen csodálatos a karácsonya!  
 

GYŰJTŐPONT: KIBÉDI POLGÁRMESTERI HIVATAL

Küküllői Református Egyházmegye presbiteri regionális konferenciája Kibéden
A Küküllői Református Egyházmegye ke -
retében évente két alkalommal megren-
dezésre kerülő presbiteri konferencia 
ezúttal a Kibédi Református Egy ház -
község otthonában kapott helyet, me-
lyre november 8-án került sor.  A 
gyüle kezet nagy örömmel és gondos 
előkészületekkel várta az érkezőket. 

A rendezvényen a Felső Kis-Küküllő 
menti és Nyárádmenti körzet presbiterei 
vettek részt, összesen több, mint száz 
résztvevővel. Az esemény egy rövid is-
tentisztelettel kezdődött, amelyen Ördög 
Sándor márkodi lelkipásztor hirdette az 
igét. Ezt követően Márton István szövérdi 
lelkipásztor tartotta meg előadását 

“Presbiterképzés: gyülekezeti revitalizá-
ciós törekvés a gyakorlatban” címmel. 

A rendezvény méltó lezárásaként fels-
zolgált közös ebéd nemcsak finom fala-
tokat, hanem jó hangulatot és kötetlen 
beszélgetéseket is kínált, tovább 

erősítve a közösségi élményt. A kibédiek 
számára különösen felemelő pillanat volt, 
hogy ők adhattak otthont ennek az ese-
ménynek, és remélik, hogy a jövőben is 
lesz lehetőségük hasonló események 
megrendezésére.

A kibédi fiatalok 2024 májusában hozták 
létre a Kibédi Ifjúsági Szervezetet 
(K.I.SZ.), azzal a céllal, hogy aktívabbá 
tegyék a közösségi életet, teret adjanak 
a fiatalok ötleteinek és összefogják a 
tennivágyó ifjakat. A megalakulást 
követően a szervezet rövid idő alatt bi-
zonyította, hogy fontos szereplője lehet a 
közösségi életnek, hiszen több önálló ren-
dezvényt valósítottak meg, illetve  az ön-
kormányzattal együttműködve, számos 
esemény lebonyolításában is részt vettek. 

A lelkes fiatalok tevékenysége október 
31-én újabb mérföldkőhöz érkezett, ugya-
nis toborzó gyűlést tartottak, amely vá-
rakozáson felül sikeresnek bizonyult. Az 
eseményen sok érdeklődő jelent meg, 
akik közül többen azonnal csatlakozási 
szándékukat is jelezték.  A résztvevők 

megismerkedhettek a szervezet tevé-
kenységével, valamint közösségépítő 
játékokon vehettek részt, a napot pedig 
egy fergeteges haloweeni bulival zárták.  
A szervezet 20 új taggal bővült, akik friss 
ötleteket és lendületet hoznak a jövő pro-
gramjaiba, amelyek között már most több 

rendezvény előkészítése zajlik. 
Az újonnan bővült  K.I.SZ. célja továbbra 

is az, hogy aktív szerepet vállaljon Kibéd 
kulturális és közösségi életének formálá-
sában, és minél több fiatalt hívjon arra, 
hogy megvalósítsák elklépzeléseiket. 

CIPŐSDOBOZ AKCIÓ – Legyél te a karácsonyi csoda valakinek!
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Bővült a Kibédi Ifjúsági Szervezet (K.I.SZ.)



Adventi jótékonysági bál 
A Kibédi Ifjúsági Szervezet adventi 
jótékonysági bált szervez, amelyre de-
cember 13-án, szombaton kerül sor a 
kibédi kultúrotthonban. Az estét 20:00 
órától a A kis gyufaárus lány című 
előadás nyitja, melyet a szovátai Szent 
József Gyermekotthon gondozottjai 
adnak elő, majd 22:00 órától kezdetét 
veszi a bál. A rendezvény teljes ideje 
alatt egy adománydoboz lesz kihe-
lyezve a gyermekotthon javára.

Első hét December 2.   Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé        
Másadik hét December 9.   Kedd PAPÍR és KARTON Ki kell tenni a kapu elé 
Harmadik hét December16.   Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé 
Negyedik hét December 23.  Kedd Üveg hulladék Ki kell tenni a kapu elé

SZELEKTÍV  HULLADÉKGYŰJTÉS  DECEMBERI  PROGRAMJA  KIBÉDEN

Karácsonyi vásár, ízek, illatok és műsorok 
December 19. és 21. között megnyitja kapuit a karácsonyi vásár a Művelődési Ház 
melletti téren. A standoknál ünnepi díszekkel, süteményekkel és más finomságokkal 
várják a látogatókat. Az esték hangulatát ünnepi műsorok teszik különlegessé, ahol 
fellépnek a kátésok, a gitárosok, a Kibédi Adventista Fúvószenekar, valamint a Seprődi 
János Ifjúsági Tánccsoport. Szeretettel várunk mindenkit! 

PROGRAMAJÁNLÓ
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